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VIETNAGM TOUR NHA TO CHUC TOUR CHUYEN NGHIEP

TOUR DU LICH TRONG & NGOAI NGUGC, TO CHUC SU KIEN - TEMBUILDING + GALA DINNER, CHO THUE XE DU LICH TU 4 DEN 45 CHO.

By }S _ CONG TY DU LICH VIET NAM TOUR





CHƯƠNG TRÌNH DU LỊCH
CẦN THƠ – HẬU GIANG – BẠC LIÊU – CÀ MAU
NGÀY 01: TP.HCM – MỶ THO - CẦN THƠ
Buổi Sáng: Xe và hướng dẫn viên Du Lịch Việt Nam Tour đón quý khách tại điểm hẹn, khởi hành đi Tiền Giang theo đường cao tốc Sài Gòn – Trung Lương.

Đến bến tàu Chương Dương thành phố Mỹ Tho à Xuống tàu du ngoạn trên sông Tiền ngắm cảnh bốn cù lao Long - Lân - Quy - Phụng à Chiêm ngưỡng cầu Rạch Miễu cầu dây văng đầu tiên do kỹ sư Việt Nam thiết kế và xây dựng

Tham quan cơ sở chế biến kẹo dừa tìm hiểu về cách chế biến và tự tay trải nghiệm từng công đoạn làm kẹo dừa à Sang cù lao Thới Sơn thưởng thức trà mật ong hoa nhãn thơm ngon, dạo quanh miệt vườn bằng xe ngựa.

Du khách tiếp tục chèo xuồng ba lá, len lỏi vào các con rạch nhỏ hòa mình vào khung cảnh thiên nhiên dưới tán lá của những hàng dừa nước à Thưởng thức trái cây tươi, nghe những giai điệu Đờn ca tài tử đi vào lòng người.

Di chuyển đến Khu du lịch sinh thái Cồn Phụng, tham quan di tích đạo Dừa.

Dùng cơm trưa tại nhà hàng trên Cồn Phụng, tự do dạo quanh cù lao tham quan cảnh đẹp miền quê , trải nghiệm những trò chơi dân dã như: Đi cầu khỉ ( cho cá bú, câu cá sấu…. – chi phí tự túc)

Tàu đưa quý khách trở lại đất liền.

Tham quan Chùa Vĩnh Tràng ngôi chùa có 3 tượng Phật lớn nhất tỉnh Tiền Giang nổi bật với phong cách kiến trúc pha lẫn Á – Âu.

Buổi Chiều: Tiếp tục hành trình đến Cần Thơ, Thưởng ngoạn phong cảnh miền quê Nam Bộ với những cánh Đồng lúa bát ngát và những vườn cây ăn trái sum xuê.
Đến Cần Thơ, Quý khách nhận phòng – nghỉ ngơi.

18h30 Đoàn di chuyển ra bến Ninh Kiều, Đoàn dùng cơm tối tại nhà hàng Du Thuyền Cần Thơ và thưởng tức chương trình ca múa nhạc hoành tráng và sôi động.

21h00 Quý khách trở về khách sạn và tự do khám phá Cần Thơ về đêm. 

NGÀY 02: CẦN THƠ – BẠC LIÊU – CÀ MAU
Buổi sáng: Dùng điểm tâm tại nhà hàng, 
Qúy khách tập trung ra bến tàu du lịch, Thuyền đưa du khách tham quan chợ nổi Cái Răng, Cùng tìm hiểu về con người và cuộc sống người dân Miền Tây qua những chiếc xuồng, chiếc ghe mang theo những sản vật Miền Sông Nước. Tham quan Lò Hủ Tiếu Quê Tôi để cùng tìm hiểu về cách thức sản xuất những sợi Hủ Tiếu, quý khách có thể tư túc thưởng thức những tô hủ tiếu thơm ngon hoặc có thể mua hủ tiếu về làm quà cho người thân & gia đình. Quý khách trở lại bến tàu, xe đón quý khách tại khách sạn khởi hành đi Cà Mau, Đến với Cà Mau, vùng đất cực nam của tổ quốc, quý khách sẽ được ghé qua vùng đất Bạc Liêu, tham quan  Khu tưởng niệm Nhạc Sĩ Cao Văn Lầu – một nhạc sĩ tài danh, người đã làm nên tên tuổi đất Bạc Liêu với bản “Dạ cổ hoài lang” – bài ca vua của các làn điệu vọng cổ. 

Dùng cơm trưa tại nhà hàng Công Tử, nghĩ ngơi. tiếp tục hành trình đến với Cà Mau.

Ghé tham quan Chùa Thiên Trúc – ngôi chùa được làm bằng gỗ lớn nhất khu vực Miền Tây, quý khách thoả sức lưu lại những tấm hình tuyệt đẹp tại đây.
17h00 Đến Cà Mau, về khách sạn nhận phòng nghỉ ngơi.
Buổi tối:  Dùng cơm tối tại nhà hàng. Tự do khám phá Thành phố đất mũi về đêm.
NGÀY 03: CÀ MAU – ĐẤT MŨI – BẠC LIÊU
Buổi sáng: Dùng điểm tâm sáng tại khách sạn, xe đưa quý khách khởi hành đi Đất Mũi, bắt đầu khám phá Đất Mũi Cà Mau – dải đất thiêng liêng của tổ quốc cuối cùng của bản đồ Việt Nam. Quý khách sẽ được tận mắt ngắm cảnh và chụp ảnh lưu niệm tại: 
Chinh phục những cây số cuối cùng của con đường thiên lý Bắc Nam.
Tham quan chụp ảnh lưu niệm tại Mốc tọa độ Quốc gia – GPS 0001, Panô con tàu biểu tượng Mũi Cà Mau.
Biểu tượng cột cờ Hà Nội tại vùng cực nam của Tổ Quốc
Tham bảo tàng, tượng Mẹ Âu Cơ
Quý khách ngắm nhìn toàn cảnh Mũi Cà Mau, tham quan hệ sinh thái rừng ngập mặn tại Vườn Quốc Gia Mũi Cà Mau - Khu dự trữ sinh quyển thế giới với hệ động thực vật phong phú tại các bãi bồi phù sa nơi này.
Dùng cơm trưa tại nhà hàng,
Buổi chiều: Khởi hành về Tp.Bạc Liêu.
Ghé tham quan Nhà Thờ Cha Diệp - hay còn gọi là nhà thờ Tắc Sậy - nơi gắn liền với một nhân vật nổi tiếng – cha Trương Bửu Diệp, vị linh mục được xem như một vị thánh vì sự linh thiêng, cho những ai tin tưởng nguyện cầu. Nơi đây không chỉ là điểm hành hương của người miền Tây mà còn của những người Kitô giáo ở nhiều vùng miền khác. Nhà thờ hiện còn là Trung tâm Truyền giáo Phanxicô của Giáo phận. Du khách tham quan, viếng mộ Cha Phaxico Xaviê Trương Bửu Diệp, cầu nguyện, xin ơn,… cảm nhận được không khí trang nghiêm và thiêng liêng của nơi này.

Đến Bạc Liêu, về nhận phòng khách sạn, Dùng cơm tối tại nhà hàng.
Nghỉ đêm tại Bạc Liêu.

NGÀY 04: BẠC LIÊU– HẬU GIANG - TP.HCM
Buổi sáng: Quý khách dùng điểm tâm sáng tại nhà hàng, 

Khởi hành tham quan Nhà Công tử Bạc Liêu: ngôi nhà này được xây dựng năm 1919, do kỹ sư người Pháp thiết kế và tất cả vật liệu để xây dựng đều được đưa từ bên Pháp qua. Sau khi hoàn thành, được xem là ngôi nhà bề thế nhất ở Nam kỳ lục tỉnh lúc bấy giờ. Và hơn hết là giai thoại cuộc sống vàng son một thời của cậu Ba Huy (Trần Trinh Huy) - người được mệnh danh là “Công tử Bạc Liêu”.
Tiếp tục hành trình, 
Đoàn khởi hành về Ngã bảy – Hậu Giang, địa danh nổi tiếng đã đi vào thi ca xưa và là niềm cảm hứng vô tận trong bài vọng cổ tình anh bán chiếu của soạn giả Viễn Châu, sau đó đoàn đến nhà hàng dùng cơm trưa, quý khách nghỉ ngơi. Trên đường ghé tham quan phim trường Căn Nhà Máu Tím – điểm check in hot nhất hiện nay. 
17h00 Đến TP,HCM, Quý khách về khách sạn nhận phòng.

Dùng cơm tối tại nhà hàng, nghi đêm tại TP.HCM

NGÀY 05: TP.HCM – HUẾ - QUẢNG TRỊ
Buổi sáng: Dùng điểm tâm sáng tại nhà hàng

Khởi hành tham quan
Dinh Ðộc Lập: Dinh Ðộc Lập là di tích lịch sử nổi tiếng được đông đảo du khách trong nước và nước ngoài đến tham quan và là nơi hội họp, tiếp khách của các cấp lãnh đạo Trung ương cũng như của thành phố.
Nhà thờ Đức Bà: Ngay sau khi chiếm Sài Gòn, Pháp đã cho lập nhà thờ để làm nơi hành lễ cho người Pháp theo đạo Công giáo.
Bưu điện Thành phố: hay còn gọi Bưu điện Trung tâm Sài Gòn là một trong những công trình kiến trúc tiêu biểu tại Thành phố Hồ Chí Minh, tọa lạc tại số 2, Công trường Công xã Paris, Quận 1.
Dùng cơm trưa tại nhà hàng, 
Xe đưa quý khách ra sân bay Tân Sơn Nhất làm thủ tục về Huế.

Đến sân bay Phú Bài, xe đón đoàn về Quảng Trị, kết thúc chương trình tham quan.
Giá tour:

Lưu ý: Giá trên áp dụng cho đoàn 30 khách người lớn trở lên
Khách sạn tham khảo :
Tại Cần Thơ:  Ninh Kiều, Holiday One …hoặc tương đương

Tại Cà Mau:    Best Cà Mau, Ánh Nguyệt, Quốc Tế… hoặc tương đương

Tại Bạc Liêu   Trần Vinh … hoặc tương đương

Tại TP.HCM  Công Đoàn... hoặc tương đương

Giá tour bao gồm :
· Xe đưa đón và tham quan theo chương trình.

· Khách sạn 3 sao tiêu chuẩn 1 phòng 2 khách (sẽ bố trí phòng 3 khách nếu cần thiết).

· Ăn sáng tại khách sạn, Ăn trưa, ăn tối: 150.000đ/bữa ăn (Chúng tôi sẽ gửi thực đơn cụ thể sau)

· Vé vào cổng các điểm tham quan đã nêu trong chương trình.

· Thuyền tham quan chợ nổi Cái Răng, tàu cao tốc đi Đất Mũi.

· Hướng dẫn viên theo đoàn suốt chương trình.

· Bảo hiểm du lịch toàn quốc với mức bảo hiểm tối đa lên đến 20.000.000đ/trường hợp.

· Quà tặng: Nón du lịch, nước suối, khăn lạnh.

Giá tour không bao gồm :
· Rượu bia trong những bữa ăn, chi phí điện thoại, giặt ủi, ...

· Chi phí ở phòng đơn và chi phí cá nhân của khách ngoài chương trình.

· Thuế GTGT .
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